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NMPUMEPHU PELLEHUA N KPUTEPUN 3A NMPOBEPKA N OLLEHKA
XI knac

3ap.1 a) OT cBOMCTBO Ha apuTMeTMYHaTa nporpecunsa =>
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0) 3a a=-3 ypaBHeHueTo gobuea Bmga: —5.4" —11.10" =-16.25"
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3a HammpaHe Ha KopeHuTe Ha KBaJpaTHOTO ypaBHeHue 5¢% +111-16=0
t1=1 n t,=-3,2 (05T)
3a HamupaHe Ha x=0 (05T)
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3ap.2 a) 2 -Elogﬁ V2 —5.4 =2(0,5 Touka).

sin15°.sin 75" =sin(90° — 75").sin 75° = cos 75".sin 75° = %sin150°=i (0,5 Touka).
-4 4\ 1 Loy ,
((\/\Ej ( 2\/5) j = (24)%(22.24) =(2".2’2) =16 (0,5 Touka)

= yucnaTa %; 2; 16 obpasyBaT pacTdlla reoMeTpuyHa Mporpecusi, 3alloTo 22:%.16 "

a. :%.84 :i—z =21=1024 (0,5 TouKM)
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" yucnara 16; 2; 2 obpasysar HamansBealia reomMeTpuyHa nporpecus

s
= a, :16.(lj :2—142=L8:L (1 Touka)
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6) Monarame 3" =y 1 NokasaTenHoTo ypaBHeHue (a—1).3"" —(4a+2).3" +2—a=0 cBexgame 4o
ksagpatHoTo  3(a—1)y* —2(2a+1)y+2-a=0(0,5 Touka). OT ycroBueTo, ue WCKame
NPON3BEAEHNETO OT KOPeHUTE x,x, <0 = Ye KOpeHuUTe ca C pasnuyHn 3Haum n Heka x, <0,x, >0,
a oT TOoBa cnepgBa, Ye 0<3"<l1, a 3" >1 (2 Touku). Taka Moxem Ada npecopmynupame
3afjavata [0 Ja Ce HaMepsAT BCUYKM CTOMHOCTM Ha peanHus napaMmeTbp a, 3a KOuTo
ypaBHeHneto 3(a—1)y* —2(2a+1)y+2—a=0uma OBa pearHM KopeHa, edMHUST OT KOWUTO e
NOMNOXUTeneH, HO No mManbk oT 1, a gpyrnaT no-ronam ot 1. OTroBop Ha TO3M BLNPOC HU AaBa

cuctemara: (a=D7(0)>0 (1Touka) < (@a=D@-a)>0 = ae (1;2) (0,5 Touka).
(a-Df(1)<0 (a-1)(-2a-3)<0

3aa.3 OsHavaBame AB=c, BC=a, AC=b AM=m,.
OT hopmynaTa 3a MeamaHaTa 4m’ = 2¢* +2b* —a’ M yCroBneTo, Ye m, :a=+/13:2
m2 CZ b2

>4—=2—+2—-1=c"+b’ =74’ (2 TOUKM).
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OT KocuHycoBa Teopema 3a AABC umame a’ = b’ + ¢’ —2bc.cos30° v kaTo 3aMecTum ¢’ +b* =7a’
nonyvaeame, 4e: be 3 = 64 (1Touka).
c’+b*=7a’
ber/3 = 6a°
b+c= a\/7 +44/3 = a\/(2+\/§)2 =a(2++/3) v aHarnormyHo
b—c=a\/7—4x/§ :a\/(z—\/i)z =a(2—-4/3) (2 To4kM),

OTKbAETO U3passiBame: b =2au ¢ =+/3x (1 Touka).

Ot oBete YpaBHEHNA Ha CUCTeEMaTa: MOXXeM Oa U3pasnm:

OT kbaeTo cnedpa, Ye b’ =a’ +c¢’ =>AABC e npaBobIrbfieH (C Npae brbi Npy Bbpxa B), a
xACB=60° (1Touka).



